

NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE KONJŠČINA

šk. god. 2015./2016.

NAZIV ŠKOLE ADRESA TEL. BROJ	PODRUČJE OBRAZOVANJA	TRAJANJE	BROJ UČENIKA	POSEBNI UVJETI
	NAZIV PROGRAMA	OBRAZOVANJA U GODINAMA		
SREDNJA ŠKOLA KONJŠČINA 49282 Konjščina, M. Gupca 5 tel. 049/465-141, 464-356 www.ss- konjscina.skole.hr e-mail: ss- konjscina@kr.htnet.hr i ured@ss- konjscina.skole.hr	STROJARSTVO, BRODOGRADNJA I METALURGIJA			
	- strojobravar JMO	3	8	Boduju se: - prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja i - zaključne ocjene posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik. Za upis je potrebno dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada i potpisane ugovore o naukovanju.
	- vodoinstalater JMO	3	8	
	- automehaničar JMO	3	10	
	ELEKTROTEHNIKA I RAČUNALSTVO			
	- tehničar za električne strojeve s primijenjenim računalstvom	4	24	Boduju se: - prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja i - zaključne ocjene posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik, te fizika, kemija i tehnička kultura. Dodatno se vrednuje uspjeh na državnom ili međunarodnom natjecanju iz navedenih predmeta. Bodovnog prava nema. Za upis je potrebno dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada.
	- autoelektričar JMO	3	8	Boduju se: - prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja i - zaključne ocjene posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik. Za upis je potrebno dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada i potpisane ugovore o naukovanju.
- elektromehaničar JMO	3	14		

EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA				
	- komercijalist	4	24	<p>Boduju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja i - zaključne ocjene posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik, te povijest, geografija i tehnička kultura. <p>Dodatno se vrednuje uspjeh na državnom ili međunarodnom natjecanju iz navedenih predmeta.</p> <p>Bodovnog prava nema.</p> <p>Za upis je potrebno dostaviti potvrdu nadležnog školskog liječnika o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija.</p>
	- prodavač	3	24	<p>Boduju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja i - zaključne ocjene posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik. <p>Za upis je potrebno dostaviti potvrdu nadležnog školskog liječnika o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija.</p>
Strani jezici koji se uče u školi:	njemački i engleski			
Napomena:	<p>Nastava se odvija samo u jutarnjoj smjeni.</p> <p>Naknada za povećane troškove obrazovanja se ne naplaćuje.</p> <p>Za obrtnička zanimanja (JMO) postoji mogućnost dobivanja stipendije putem Hrvatske obrtničke komore.</p> <p>Popis zdravstvenih kontraindikacija za strukovne programe dostupan je na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a „upisi.hr“.</p> <p>Provjera znanja engleskog i njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili 4 godine u školi, a biraju ga kao pravi strani jezik, održat će se dana 01.07.2015. u 9 sati u prostorijama Škole.</p> <p>Popis slobodnih mjesta za praktičnu nastavu i vježbe naukovanja dostupan je na oglasnim pločama škole, područnih obrtničkih komora i na WEB stranici Ministarstva poduzetništva i obrta.</p> <p>Osobito skrećemo pozornost kandidatima koji će na temelju utvrđene i objavljene ljestvice poretka imati pravo upisa da su dužni do rokova navedenih u publikaciji „Idemo u srednju!” u Srednju školu Konjščina dostaviti: potpisane obrasce o upisu, dokumente kojima su ostvarena dodatna prava na upis i liječničke potvrde. Pored toga učenici prijavljeni za obrtnička zanimanja – JMO dužni su dostaviti potpisane ugovore o naukovanju. U protivnom gube pravo na upis.</p>			